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	Partea I.(48 p) Pe foaie se scriu doar rezultatele

	
	

	
	1.       a)    Rezultatul calculului 
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	b) Media aritmetică a numerelor 
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	c) Transformat în fracţie ireductibilă numărul 7,1(5) este  ... .



	
	2.       a)    Dintre numerele 
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 mai mic este numărul ... .

	
	
b)   Dacă 
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c)    Mulţimea A = {x
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	3. 
a)  Descompus în factori 
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b)  Rezultatul  calculului 
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	c) Simplificând 
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	4.
Dacă 
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	a) Suma tuturor muchiilor sale este ...cm.

	
	b) Diagonala paralelipipedului este ...cm.

	
	c) Măsura unghiului determinat de dreptele 
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	Partea II. (42p) Pe foaie se scriu rezolvările complete:

	
	

	
	1.           a) Calculaţi: 
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	              b) Arătaţi că numărul 
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	2.           a) Efectuaţi aplicând formulele: 
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 b) Simplificaţi raportul 
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	3.          Pe planul pătratului ABCD cu latura de lungime 6cm ridicăm perpendiculara MD = 4 cm. Fie punctele P, Q, R, S mijloacele segmentelor MA, MB, MC respectiv MD. 

	
	a) Transcrieţi desenul şi completaţi cu diagonala DB.

b) Arătaţi că dreapta PQ este paralelă cu planul (ABC).

c) Arătaţi că planele (PQR) şi (ABC) sunt paralele.

d) Calculaţi distanţa dintre punctele M şi B.



	
	

	
	· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Timp de lucru 2 ore.                                                                                                                                
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